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Gelencsér Gábor

1961-ben született Budapesten. Az ELTE AITFK magyar–
történelem szakán, majd a BTK esztétika szakán végzett. 
Az ELTE BTK Filmtudomány tanszékének docense. 
1989–97-ig a Magyar Filmintézet munkatársa, 1990–92 
között a Filmkultúra, 1998–2002 között a Filmvilág szer-
kesztője. A Pannonhalmi Szemle szerkesztőségének, vala-
mint a Metropolis és a Filmtett szerkesztőbizottságának 
tagja.
Utóbbi könyvei: Forgatott könyvek. A magyar film és az 
irodalom kapcsolata 1945 és 1995 között (Kijárat – Kosz-
tolányi Dezső Kávéház Kulturális Alapítvány, Budapest, 
2015), Váratlan perspektívák. Jeles András filmjei (Kijárat, 
Budapest, 2016), Magyar film 1.0. (Holnap, Budapest, 
2017).

laKatos Gabriella

1988-ban született. Az ELTE BTK szabad bölcsészet alap-
szakán végzett filmelmélet és filmtörténet szakirányon 
2012-ben, majd 2015-ben filmtudomány mesterszakon. 
Jelenleg az ELTE Film-, Média- és Kultúraelméleti Dokto-
ri Programjának hallgatója. 
Filmes tárgyú írásai a Metropolisban és a Filmvilágban je-
lentek meg. Kutatási területei az 1945 előtti magyar han-
gosfilm, a harmincas-negyvenes évek hollywoodi filmjei 
és a vígjátéki műfajok.

PáPai zsolt

1968-ban született. Diplomáját az ELTE magyar–történe-
lem szakán szerezte. 2009 óta az ELTE Filmtudomány 
tanszékének adjunktusa. Filmtörténetet, műfajtörténetet 
és műfajelméletet oktatott a kolozsvári Sapientia Tudo-
mányegyetemen, a Színház és Filmművészeti Egyetemen, 
az esztergomi Vitéz János Tanítóképző Főiskolán, a Szege-
di Tudományegyetem, a Pázmány Péter Tudományegye-
temen és a Metropolitan Egyetemen. 1994 óta publikál 
filmkritikákat, tanulmányokat, interjúkat. A Filmvilág fo-
lyóirat munkatársa.

vajdovich GyörGyi 
1967-ben született. Az ELTE angol–francia, majd esztéti-
ka szakán végzett. Az ELTE BTK Filmtudomány tanszé-
kének docense.
Kutatási területei az 1945 előtti magyar film, a kortárs 
bollywoodi film, valamint az intermedialitás problémái. 
A Metropolis Filmelméleti és filmtörténeti folyóirat ala-
pító szerkesztője, valamint az Enigma művészetelméleti 
folyóirat szerkesztője és kiadója. 
Varga Zoltánnal írt könyve, A vámpírfilm alakváltozatai 
2009-ben jelent meg. Filmtudományi publikációi külön-
böző kötetekben és folyóiratokban láttak napvilágot ma-
gyar, angol és francia nyelven.
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